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Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 

98'inci ve TBMM İçtOztlğüniln 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandınlınasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafuna iletilen mesajda; "Eşim Zafer Taşdelen (T.C. Kimlik No:: ) Sincan 
T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalmaktadır. Eşim Ankara 27. Ağır Ceu Mahkemesi'nde 2022/170 
dosya numarası ile yargılanmaktadır. Eşim BOTAŞ başmüfettişi görevindeyken 4 Mart sabah 
05.00 gibi eve gelen 6 polis memuru kamera eşliğinde evimizde arama yapıp eşimi götürdüler. 
Dosyada gizlilik kararı var diye açıklama yapmadılar. İfadesini alıp geri göndereceğiz dediler 
ve 12 gün TEM'de gö7.altına tutuldu daha sonra savcı tarafından ifadesi alınarak Sincan 
Cezaevi'ne gönderildi. Temmuz ayında iddianame hazırlandı. 31 Ağustos da başlayıp 3 gQn 
süren mahkemenin sonucu dosyada bulunan birkaç kişi tahliye edildi eşim tutukluluğa devam 
etti. 22 Kasım' da 2. mahkeme de de iki kişi daha tahliye edildi. Eşim ve diğer 3 kişi tutuklu 
yargılanıyor mahkeme 29 Mart'a ertelendi. Son iki mahkemede tanık delil olarak hiçbir şey 
yoktu, İddianamede yazılanların çoğu boş çıktı. 4 Mart'ta yapılan operasyon daha çok Tarım 
Bakanlığı üzerineydi Tarım Bakanı da o gün görevden alındı çoğunluğu müfettişlerden oluşan 
ve daha sonra Nisan ayında da alınmaya devam etti. Bizim dosya 14 kişiden oluşuyor, diğerleri 
tutuksuz yargılanıyor. Şu ana kadar yaşanan hukuksuzlukların eşim tarafından kurum içinde 
yapılan teftiş soruşturma ve incelemelerdeki ortaya çıkan ciddi sonuçlardan dolayı olduğunu 
düşünüyoruz bunu da 10 Ocak'taki mahkemede yaptığı savunmasında kendisi de ifade etti." 
ifadeleri yer almaktadır. 

TBMM Halkla llişkiler Binası 
2. Kat, 4 Nolu BankoOda: E206 Bakanlıklar/ Ankara 

Tel.: +90 (312) 420 6386 - 87 Faks: +90 (312) 420 2482 
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Bu bağlamda; 

1) Yukarıda bahsi geçen ifadeler doğru mudur? 

2) Konu ile ilgili bakanlığınıza ulaşmış başvuru var mıdır? 

3) Zafer Taşdelen isimli yurttaşın yargılanma gerekçesi nedir? 

4) Zafer Taşdelen isimli yurttaşın tutuklanma gerekçesi nedir? 

5) Son 7 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığınıza iletilen başvuru sayısı kaçtır? 


